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v a) Halle el perfil de temperatura en el residuo en sttuaaén deestado eshcuonano Detalle todas las simplificaciones
que considers necesarias. : . o
b) Adimensionalics el perfil obtenido y dé sigrificada fisico a los adimensionales obtenidos. pres .
v/c) Obtenga una expresién de la cantidad de calor que se pierde al ambiefts por unidad de fi
/d) Obtenga una expresitn para evauar el valor del coeficienta de conveceisn extemo 1,
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o)Lapoienciacnel gje do labomba (n=70%). .
: DATOS Observe que se considera que los punitos “2* y Bt o tlenen lguales vaiores de presién.

W=857tonlh T1=87°C  P1=30397kPa ; - e
- . -metEe :
Ts=120°C'  “Pv=19854kPa A =2174kilkg e
"N 1aoo L 6m D|—14mm rugosidad = D26mm : . .
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c= 422lekg°C p= 958kglm : u—-02830p '
Raiiral de labomba: - ]

Longitud equivalents = 15m, | Dlametmlnﬁemo "="150 mm  rugosided =026 mm ' SF=

3. lndscar si, en régimen. estacmnano e xsotermm son posibles o no los sxgwsntes
petfiles.de velocidad para dosJ;qwdos_mmrsmbles ynewtamanos Ay.B; que.circulan...
en fivjo laminar incompresible por una rendija plana, bajo la accién de una diferencia’ :
de presidn(-APAL). Justifique clarsmente s respuesta




